6 клас
1. 96 дітей у літньому таборі мають поділитися на декілька груп з однаковою кількістю дітей у кожній. Скількома різними способами (способи вважаються різними, якщо вони відрізняються кількістю дітей у групах) вони можуть це зробити, якщо кожна група повинна містити більше ніж 5 дітей, але менше, ніж 20? Відповідь пояснити.

2. У магазині два іграшкових ведмедики мали однакову ціну. Перша іграшка подешевшала на 5%, а друга подорожчала на 15%. Після цього різниця в ціні іграшок стала 6 грн. Якою стала ціна дешевшого іграшкового ведмедика?

3. Оля порахувала суму найбільшого і найменшого двоцифрових чисел кратних трьом, а Сергій порахував суму найбільшого і найменшого двоцифрових чисел не кратних трьом. Чий результат більший і на скільки?
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